

ОТЧЕТ
о работе депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска
Бутакова Ивана Владимировича
за 2019 год (08.09.19-31.12.19)

Уважаемые южносахалинцы!

Представляю отчет о работе в качестве депутата Городской Думы г.Южно-Сахалинска за 2019 год.

Благодарю каждого жителя избирательного округа №12 за голос, отанный в поддержку на выборах депутатов Городской Думы г.Южно-Сахалинска 8 сентября.

Свою деятельность в Городской Думе города Южно-Сахалинска осуществляю на непостоянной основе. Участвую в работе постоянных комитетов по экономике и бюджету, по градостроительной деятельности, по Регламенту и местному самоуправлению, по городскому хозяйству, по делам молодежи, спорту и социальной политике. В постоянном комитете Городской Думы по делам молодежи, спорту и социальной политике являюсь заместителем председателя.

Приоритеты моей деятельности в качестве депутата:

- работа в интересах жителей округа №12 (заявления, обращения, представление интересов);
- развитие комфортной городской среды на территории г.Южно-Сахалинска и представление интересов округа при решении вопросов о капитальном ремонте дворов, улиц и иных объектов городской инфраструктуры;
- участие в общей работе Городской Думы;
- поддержка и развитие общественных инициатив.

За неполные 4 месяца деятельности депутата в 2019г. провел 2 личных приема граждан, получил 12 письменных обращений по различным вопросам:

- благоустройство — 6 обращений,
- жилищно-коммунальное хозяйство — 4 обращения;
- прочие (решение материальных вопросов) — 2 обращения.

| Всего рассмотрено | Результаты рассмотрения | | |
|----------------------|-------------------------|------------|----------|
| | удовлетворено | разъяснено | отказано |
| 12 | 10 | 2 | 0 |

Основные вопросы в обращениях – неудовлетворительное качество работы управляющих компаний, в связи с чем направил запросы по каждому обращению как руководителям ЖЭУ, так и в курирующий департамент городского хозяйства г.Южно-Сахалинска. Благодаря этому удалось решить зависавшие в течение 1-2 лет вопросы, например, по организации санитарной обрезки и вырубки больных деревьев.

Считаю важным всегда быть на связи с активистами округа, чтобы вовремя реагировать на вопросы жизнедеятельности города в границах округа №12. Благодарю за активную жизненную позицию отдельных жителей: Н. Шуваеву, М. Кочневу, Ф. Лазарович, В. Чернобая, А. Чениб, Н. Григорьева, З. Левитан, Т. Авилову, Ф. Сташко, С. Чебелькова, Е. Жилина, В. Родина, С. Яшина, И. Горожанова, О. Вересокину, Т. Николаеву, Д. Новикова, Е. Меринову. Отдельно отмечу вклад в воспитание и

образование подрастающего поколения со стороны педагогов расположенной в округе СОШ №1 – в 2019 году вручил почетные грамоты и благодарственные письма Городской Думы г.Южно-Сахалинска именно сотрудникам школы.

С первых дней депутатской деятельности включился в решение вопросов капитального ремонта и благоустройства территории округа. Совместно со специалистами департамента городского хозяйства администрации г.Южно-Сахалинска, МКП «Горархитектура» мы провели встречи с жителями округа по обсуждению дизайн-проектов дворовых территорий:

- ул.Чехова, 66-а, 66, 68-а, 68, Пушкина, 57 — в ноябре 2019 года;
- ул.Поповича 108, 110 - в ноябре 2019 года;
- ул. Антона Буюклы, 78 — в декабре 2019 года.

Локально и в прямом контакте с проектировщиками отработали конкретные предложения и внесли дополнения и замечания в проекты с учетом особенностей каждого дома и двора.

Считаю важным активизировать работу по ремонту дворов и улиц именно центральной части города, которая является сосредоточением офисных, административных объектов и испытывает большие нагрузки как автомобильного трафика, так и пешеходного. Поэтому все вопросы финансового обеспечения данных проектов поднимал на публичных слушаниях по проекту бюджета г.Южно-Сахалинска на 2020г., на прямой линии губернатора Сахалинской области В.И. Лимаренко. В протоколе публичных слушаний по проекту городского бюджета зафиксированы предложения депутата избирательного округа №12, а именно:

- предусмотреть финансирование на разработку проектно-сметной документации и проведение капитального ремонта дворовых территорий (ул.Поповича 40, 40а, ул.Чехова д.72, 72а, 74, ул.Поповича д.104, 106);
- предусмотреть финансирование на проведение благоустройства или ремонта дворовой территории по ул.Ленина д.246, 248, 250;
- предусмотреть финансирование на проведение капитального ремонта дворовых территорий (ул.Поповича д.108, 110, ул.Чехова д.66, 68, 66а, 68а, пр.Победы д.100, ул.Буюклы д.78).

В связи с расторжением контрактов с подрядчиком по капитальному ремонту ул.Рождественской принял участие в выездной встрече рабочей группы с жителями домов №№43, 43а по ул.Чехова. В результате были проведены срочные работы по подготовке проезда и прилегающих тротуаров к зимнему периоду.

В рамках общей деятельности в качестве депутата принял участие в 6 заседаниях Городской Думы, 8 заседаниях постоянного Комитета по экономике и бюджету, 6 заседаниях постоянного Комитета по градостроительной деятельности, 8 заседаниях постоянного Комитета по регламенту и местному самоуправлению, 7 заседаниях постоянного Комитета по делам молодежи, спорта и социальной политике и 6 заседаниях постоянного Комитета по городскому хозяйству.

Принял участие в заседании рабочей группы по вопросу субсидирования затрат управляющих компаний по содержанию детских игровых площадок и передачи их для дальнейшего содержания, созданной при администрации города Южно-Сахалинска. Вошел в рабочую группу по развитию проекта «Умный город», принял участие в публичных слушаниях по проекту генерального плана развития южной части города.

Будучи депутатом продолжил и свою общественную деятельность - и считаю важным в дальнейшем поддерживать общественные инициативы в области спорта, молодежной политики, здравоохранения, социального обеспечения жителей, культуры и искусства. Осенью 2019г. организовал детское физкультурное мероприятие

«Беговелоосень» с участием семей из Южно-Сахалинска, Корсакова, Владивостока, Уссурийска, Хабаровска. Общественный проект «Школа уличного спорта», автором которого являюсь, занял первое место в номинации «Лучший проект по развитию физической активности среди населения» в конкурсе «Здоровые города России» министерства здравоохранения РФ. Поддержал и поощрил победителей конкурса «Лучший класс СОШ №1» по итогам первого полугодия 2019г. (массовый пейнтбольный турнир для школьников состоялся в январе 2020г.). Поддержал личным участием в составе футбольной команды депутатов Городской Думы «Кубок дворовых чемпионов». Считаю, что активная жизненная и общественная позиция депутата позволит максимально полно представлять интересы всех жителей г.Южно-Сахалинска.

Свою работу и в дальнейшем намерен осуществлять при постоянном и прямом контакте с жителями города и округа, всегда действовать в интересах южно- сахалинцев и представлять одномандатный избирательный округ №12 при поддержке его жителей.

Об актуальных новостях регулярно сообщаю в своих профилях в социальных сетях:

- инстаграм ivbutakov
- Facebook ivan.butakov.14
- vkontakte - ivbutakov

Дни личного приема и контакты помощника указаны на моей странице на портале Городской Думы г.Южно-Сахалинска.

Депутат Городской Думы
по избирательному округу №12

И.В. Бутаков